

---

## Fitch Ratings ratifica y al mismo tiempo retira las calificaciones del Estado de San Luis Potosí

---

**Monterrey, N.L. (Marzo 15, 2011):** Fitch Ratings ratifica la calificación de BBB+(mex) a la calidad crediticia del Estado de San Luis Potosí, así como la calificación de A+(mex) de su crédito bancario contratado con Banorte hasta por \$2,622.7 millones de pesos (mdp); y al mismo tiempo, las retira de su listado de calificaciones vigentes. A partir de esta fecha, Fitch no proveerá los servicios de seguimiento de dichas calificaciones, de acuerdo con las políticas de servicios de calificación de Fitch y regulaciones locales, relacionadas con la cobertura de las mismas.

Al 31 de diciembre de 2010, San Luis Potosí presentó un saldo de deuda directa por \$4,261.5 mdp; recientemente reestructurada en su mayor parte.

En cuanto al desempeño financiero, los ingresos han presentado una dinámica de crecimiento impulsada por un favorable comportamiento de la recaudación estatal. Al cierre de 2010, los ingresos totales sumaron \$27,585.7 mdp, cifra 4.5% superior a lo observado en 2009. Conjugado lo anterior con el favorable desempeño del componente estatal de las participaciones federales, los ingresos disponibles (IFOs, ingresos fiscales ordinarios) presentaron un importante incremento de 10.1% al cierre del ejercicio, totalizando \$9,382 mdp. En contraste, el gasto operacional (suma de gasto corriente y transferencias no etiquetadas) presentó un aumento real de 26.9% con respecto a 2009, representando ya el 93.7% de los IFOs, lo cual en opinión de Fitch es un nivel muy elevado. Si bien en 2010 el gasto corriente observó un relativo control; el rubro de transferencias no etiquetadas registra los crecimientos más importantes. Considerando el enfoque de la actual administración hacia gasto e inversión social, se prevé que persistan las presiones en gasto por este rubro. Fitch considera que de continuar dicha tendencia, la flexibilidad financiera del Estado podría verse deteriorada.

### Contactos Fitch Ratings:

Gualberto Vela (Analista Líder)

Analista

Fitch México, S.A. de C.V.

+52 81 8399 9100

Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L.

Isaura Guzmán (Analista Secundario)

Director

+52 81 8399 9100

Humberto Panti (Presidente del Comité de Calificación)

Director Senior

+52 81 8399 9100

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L +52 81 8399 9100

La información utilizada en el análisis de estas calificaciones fue proporcionada por el Estado de San Luis Potosí y/u obtenida de fuentes de información públicas.

Las metodologías utilizadas por Fitch Ratings para asignar estas calificaciones son:

-- 'Metodología de calificación de entidades respaldadas por ingresos fiscales', Ago. 16, 2010.

-- 'Metodología de calificación de Gobiernos Locales y Regionales, fuera de los EEUU', Abr. 12, 2010.

-- 'Criterios de Calificación de Financiamientos Subnacionales', Mar. 4, 2010.

---

TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://www.fitchratings.com/understandingcreditratings). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://www.fitchratings.com). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.